

Školama
čiji su djelatnici i učenici
sudjelovali na Ljetnim EU akademijama

Poštovani,

s obzirom na to da su Vaši djelatnici i/ili učenici sudjelovali na prethodnim Ljetnim EU akademijama želimo Vam ovim putem zahvaliti na toj suradnji i povjerenju, te Vas obavijestiti kako će se IV. ljetna EU akademija održati od 31. kolovoza do 4. rujna 2011. godine u Hostelu Stoimena u Crikvenici.

Ljetna EU akademija je obrazovni program namijenjen učenicima osnovnih i srednjih škola, te program stručnog usavršavanja za nastavnike.

Cilj je Akademije pružiti informacije nastavnicima i učenicima o Europskoj uniji i potaknuti argumentiranu raspravu o pojedinim temama od interesa. Nastavnicima, nadalje, ovaj program nudi i niz smjernica i naputaka kako raditi i obrađivati pojedine teme o EU u svojim školama.

U prilogu Vam dostavljamo i letak s podacima o Akademiji.

Željeli bismo ovom prilikom s Vama podijeliti zanimljivu suradnju koju smo prošle godine u sklopu III. ljetne EU akademije ostvarili s Primorsko-goranskom županijom.

Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport je prošle godine odlučio **najboljim maturantima u svim srednjim školama pokloniti sudjelovanje na Ljetnoj EU akademiji** što su učenici vrlo rado i spremno prihvatili. Prema njihovim riječima ovakav način nagrađivanja učenika je „fenomenalan“ jer uz znanje i vještine koje su dobili na Akademiji imali su priliku i upoznati svoje kolegice i kolege iz drugih krajeva Hrvatske.

Želja nam je da ovakvu suradnju ostvarimo i s drugim lokalnim zajednicama, a škole potičemo da u dogovoru s lokalnim tijelima ostvare ovakve projekte nagrađivanja kako bi mlade ljude informirali o Europskoj uniji i kako bi oni sami mogli donijeti zrelu odluku na referendumu kada do njega dođe. S druge strane, ovim programom se osnažuju nastavnici da uključe teme o EU u svoju nastavu na kvalitetniji i interaktivniji način.

Nadamo se da ćete prepoznati vrijednost ovog programa te da će Vaši djelatnici ili učenici sudjelovati u IV. ljetnoj EU akademiji.

Želeći Vam svako dobro, srdačno Vas pozdravljamo.

Mario Bajkuša

Direktor razvoja i programa